

**ശ്രദ്ധക്ഷണിക്കൽ**

**1. നിർമ്മാണ മേഖലയിലെ പ്രതിസന്ധി**

ശ്രീ. എം. രാജഗോപാലൻ: സർ, സംസ്ഥാനത്ത് നിർമ്മാണ സാമഗ്രികളുടെ ലഭ്യതക്കുറവും അവയുടെ ക്രമാതീതമായ വിലക്കയറ്റവും കോവിഡിന്റെ പ്രത്യാഘാതം നിർമ്മാണ രംഗത്ത് സൃഷ്ടിച്ച സ്തംഭനാവസ്ഥയും കാരണം നിർമ്മാണത്തൊഴിലാളികൾ നേരിടുന്ന പ്രതിസന്ധി സംബന്ധിച്ചാണ് എന്റെ ഈ ശ്രദ്ധക്ഷണിക്കൽ. ലോക്ക്ഡൗണിനെ തുടർന്ന് നിർമ്മാണ സാധനങ്ങൾ കിട്ടാനില്ലാത്തതും വില കുത്തനെ കൂടിയതും കാരണം നിർമ്മാണമേഖല ആകെ സ്തംഭിച്ചിരിക്കുകയാണ്. ഈ മേഖലയിലെ അവശ്യ വസ്തുക്കളുടെ വിലക്കയറ്റവും കൃത്രിമ ക്ഷാമവും വലിയ പ്രതിസന്ധിയാണ് സൃഷ്ടിച്ചിരിക്കുന്നത്. സംസ്ഥാനം പ്രതിസന്ധികളെ അഭിമുഖീകരിക്കുന്ന ഘട്ടത്തിലെല്ലാം സാധനങ്ങളുടെ വില വർദ്ധിപ്പിക്കുന്നത് കുത്തകക്കമ്പനികൾ സ്ഥിരം ശീലമാക്കിയിരിക്കുകയാണ്. രണ്ട് പ്രളയങ്ങൾ വന്നപ്പോഴും കോവിഡിന്റെ ആദ്യ വരവിലും ഇതുപോലെ വിലവർദ്ധനവുണ്ടായി. സിമന്റ്, കമ്പി, പാറപ്പൊടി, എം-സാന്റ്, ചല്ലി, കരികല്ല് തുടങ്ങിയവയെല്ലാം വൻ തോതിലാണ് വില വർദ്ധിച്ചത്. 310-350 രൂപ വിലയുണ്ടായിരുന്ന ഒരു ചാക്ക് സിമന്റിന് ഇപ്പോൾ 500-530 രൂപ വരെ കൊടുക്കേണ്ടിവരുന്നു. കിലോയ്ക്ക് 40-45 രൂപ

വിലയുണ്ടായിരുന്ന കമ്പിക്ക് ഇപ്പോൾ 95-102 രൂപ വരെ വില വർദ്ധിച്ചിരിക്കുകയാണ്. 9,000/- രൂപയുണ്ടായിരുന്ന പാറപ്പൊടിക്ക് 14,000/- രൂപ വരെ വർദ്ധിച്ചിരിക്കുകയാണ്. ഇവയ്ക്ക് വില വർദ്ധിച്ചതോടൊപ്പം സിമന്റ് കട്ടകൾക്ക് രൂക്ഷമായ ക്ഷാമവും അനുഭവപ്പെട്ടുകൊണ്ടിരിക്കുകയാണ്. തമിഴ്നാട്ടിലും കർണാടകയിലും നിയന്ത്രണങ്ങൾ കർശനമാക്കിയതോടെ അവിടെനിന്നുള്ള സിമന്റ്കട്ടകൾ വരുന്നില്ല. നിർമ്മാണ സാമഗ്രികളുടെ വില കൂടിയതോടെ കട്ട നിർമ്മാതാക്കളും പ്രതിസന്ധിയിലായിരിക്കുകയാണ്. പെയിന്റ്, ഇലക്ട്രിക്കൽ ആന്റ് പ്ലംബിംഗ് ഐറ്റംസ്, ടൈൽസ് എന്നിവയ്ക്കും നിയന്ത്രണമില്ലാത്ത വിധം വില കയറുകയാണ്. കോവിഡ് കാലത്ത് നിർമ്മാണ മേഖലയ്ക്ക് സർക്കാർ ഇളവുകൾ അനുവദിച്ചെങ്കിലും ഇതര സംസ്ഥാനത്തൊഴിലാളികളുടെ കൂട്ടപ്പലായനവും നിർമ്മാണ സാമഗ്രികളുടെ വിലക്കയറ്റവും നിർമ്മാണ മേഖലയെ തകർത്തുകൊണ്ടിരിക്കുകയാണ്. കേരളത്തിൽ ഏതാണ്ട് മുപ്പത് ലക്ഷത്തിൽപ്പരം പേർ നിർമ്മാണ മേഖലയിൽ പണിയെടുക്കുന്നുവെന്നാണ് അനുഭവദ്രോഹിക കണക്ക്. നിർമ്മാണ മേഖലയിലെ ലക്ഷക്കണക്കിന് തൊഴിലാളികളുടെ ജീവിതംതന്നെ വഴിമുട്ടി നിൽക്കുകയാണ്. തൊഴിലാളിവിരുദ്ധ കരിനിയമങ്ങളുമായി അവരുടെ അവകാശ നിഷേധവുമായിട്ടാണ് കേന്ദ്ര ഗവൺമെന്റ് ഭരണനിർവ്വഹണവുമായി

മുന്നോട്ടുപോകുന്നത്. കേന്ദ്ര സർക്കാരിന്റെ കൊടുംപീഡനംകൊണ്ട് പൊറ്റിമുട്ടുന്ന തൊഴിലാളികളെയും തൊഴിൽ മേഖലയെയും ഒരു സംസ്ഥാന ഗവൺമെന്റിന്റെ പരിമിതികളെന്ന് നിന്നുകൊണ്ട് സംരക്ഷിച്ച് നൂതനമായ പദ്ധതികൾ ആവിഷ്കരിച്ച് മുന്നോട്ട് പോകുന്ന ഒരു സർക്കാരാണ് കേരളത്തിലെ പിണറായി വിജയൻ സർക്കാർ. നിത്യോപയോഗ സാധനങ്ങളുടെ വില നിയന്ത്രിച്ച് നിർമ്മൂന്നതിൽ നമ്മുടെ ഗവൺമെന്റ് നടത്തുന്ന പ്രവർത്തനം വളരെ ശ്ലാഘനീയമാണ്. ഇക്കഴിഞ്ഞ അഞ്ച് വർഷക്കാലം പതിമൂന്നോളം നിത്യോപയോഗ സാധനങ്ങളുടെ വില നിയന്ത്രിച്ച് നിർത്താൻ നമുക്ക് കഴിഞ്ഞു. ഇത് ഇന്ത്യൻ സംസ്ഥാനങ്ങൾക്കുതന്നെ മാതൃകയാണ്. ഈ മേഖലയിലും നമുക്ക് ഇടപെടാൻ കഴിയണം. കോവിഡ് നിയന്ത്രണങ്ങളിൽ നിർമ്മാണത്തൊഴിലിന് ഇളവ് നൽകിയെങ്കിലും നിർമ്മാണ മേഖലയിലെ സ്റ്റാൻഡിംഗ് കാരണം സർക്കാർ മേഖലയിലെ വികസന പ്രവർത്തനങ്ങളുടെയും ചിലയിടങ്ങളിൽ നിർത്തിവയ്ക്കേണ്ടി വന്നിരിക്കുകയാണ്. ഇതോടുകൂടി ഈ മേഖലയിലെ പ്രതിസന്ധി അതിരൂക്ഷമായിരിക്കുകയാണ്. ഈ മേഖലയിലെ സ്റ്റാൻഡിംഗ് നിമിത്തം തൊഴിലാളികൾക്ക് തുടർച്ചയായി തൊഴിൽ ലഭിക്കാത്ത ഒരു സാഹചര്യംകൂടി ഇവിടെ സംജാതമായിരിക്കുകയാണ്. അതുകൊണ്ടുതന്നെ നിർമ്മാണ രംഗത്ത് നിലനിൽക്കുന്ന സ്റ്റാൻഡിംഗ്നാവസ്ഥയും ഇതേത്തുടർന്ന് തൊഴിലാളികൾ നേരിടുന്ന

പ്രതിസന്ധിയും പരിഹരിക്കാൻ ആവശ്യമായ അടിയന്തര നടപടികൾ സ്വീകരിക്കണമെന്ന് ഈ ശ്രദ്ധക്ഷണിക്കലിലൂടെ ആവശ്യപ്പെടുകയാണ്.

പൊതുവിദ്യാഭ്യാസവും തൊഴിലും വകുപ്പുമന്ത്രി (ശ്രീ. വി. ശിവൻകുട്ടി): സർ, നിർമ്മാണത്തൊഴിലാളികൾ നേരിടുന്ന പ്രതിസന്ധിയെ സംബന്ധിച്ച് ബഹുമാനപ്പെട്ട അംഗം ശ്രീ. എം. രാജഗോപാലൻ നൽകിയിട്ടുള്ള ശ്രദ്ധക്ഷണിക്കൽ നോട്ടീസിനുള്ള മറുപടിയാണ് ഞാൻ പറയുന്നത്. തുടർച്ചയായുള്ള ഇന്ധന വില വർദ്ധനയുടെയും മറ്റും ഭാഗമായി അഖിലേന്ത്യാ തലത്തിൽ വിവിധ നിർമ്മാണ സാമഗ്രികൾക്ക് വില വർദ്ധിച്ചിട്ടുണ്ട്. എന്നാൽ സംസ്ഥാനത്ത് അവയ്ക്ക് ലഭ്യതക്കുറവ് ഉണ്ടായതായി ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടില്ല. കോവിഡിന്റെ പ്രത്യാഘാതം സമഗ്ര മേഖലകളും നേരിടുന്നുണ്ട്. സമഗ്ര മേഖലകളിലെയും പ്രത്യാഘാതങ്ങൾ ലഘൂകരിക്കുന്നതിനുള്ള ഇടപെടൽ സംസ്ഥാന സർക്കാർ നടത്തിവരികയാണ്. കേരളത്തിൽ നിർമ്മാണ മേഖലയിൽ ലക്ഷക്കണക്കിന് തൊഴിലാളികൾ പണിയെടുത്തുവരുന്നു.

നിർമ്മാണത്തൊഴിലാളികളുടെയും പെൻഷൻകാരുടെയും ക്ഷേമം ഉറപ്പ് വരുത്തുകയാണ് നിർമ്മാണത്തൊഴിലാളി ക്ഷേമ ബോർഡിന്റെ പ്രധാനപ്പെട്ട ലക്ഷ്യം. രണ്ടാം കോവിഡ് തരംഗത്തിന്റെ ഭാഗമായി ലോക്ക്ഡൗൺ പ്രഖ്യാപിച്ചെങ്കിലും നിർമ്മാണ മേഖലയ്ക്ക് ലോക്ക്ഡൗൺ ഇളവുകൾ

നൽകിയതിന്റെ ഭാഗമായി നിർമ്മാണ പ്രവർത്തനങ്ങൾ മുൻ ലോക്ക്ഡൗൺ കാലഘട്ടത്തിൽനിന്ന് വ്യത്യസ്തമായി നടന്നുവരികയാണ്. ഇങ്ങനെ ലോക്ക്ഡൗൺ ഇളവുകൾ നൽകിയതിലൂടെ തദ്ദേശീയരായ തൊഴിലാളികൾക്കും അതിഥിത്തൊഴിലാളികൾക്കും ഈ മേഖലയിൽ ജോലി ലഭിക്കുകയും ചെയ്തിട്ടുണ്ട്. നിർമ്മാണത്തൊഴിലാളി ക്ഷേമ ബോർഡിൽ രജിസ്റ്റർ ചെയ്തിട്ടുള്ള തൊഴിലാളികൾക്ക് 2020-ൽ കോവിഡ്-19-ന്റെ ഭാഗമായിട്ടുള്ള പ്രത്യേക ധനസഹായമായ ആയിരം രൂപ വീതം വിതരണം ചെയ്യുകയുണ്ടായി. തുടർന്നുവന്ന കോവിഡ്-19-ന്റെ രണ്ടാം ഘട്ടത്തിലും അംഗങ്ങളായ എല്ലാ തൊഴിലാളികൾക്കും ആയിരം രൂപ വിതരണം ചെയ്യുന്നതിന് ജില്ലാ എക്സിക്യൂട്ടീവ് ഓഫീസർമാരെ ചുമതലപ്പെടുത്തുകയും ഫണ്ട് അനുവദിച്ചു നൽകുകയും ചെയ്തിട്ടുണ്ട്.

ശ്രീ. എം. രാജഗോപാലൻ: സർ, എല്ലാ പ്രതിസന്ധി ഘട്ടത്തിലും അതിജീവനത്തിന്റെ കരുത്ത് പകർന്നുകൊണ്ട് ജനപക്ഷത്ത് നിൽക്കുന്ന മഹാ പ്രസ്ഥാനമാണ് കേരളത്തിലെ സഹകരണ മേഖല. നിർമ്മാണ മേഖലയിലെ പ്രതിസന്ധി പരിഹരിക്കാൻ നിർമ്മാണ സാമഗ്രികളുടെ വിപണിയിൽ കൺസ്യൂമർഫെഡ് ഉൾപ്പെടെയുള്ള സഹകരണ മേഖലയിലെ സാധ്യതകളെ പ്രയോജനപ്പെടുത്തിക്കൊണ്ട് സർക്കാർ ഇടപെടുന്നതിനെക്കുറിച്ച് ആലോചിക്കാമോ?

ശ്രീ. വി. ശിവൻകുട്ടി: സർ, നിർമ്മാണ മേഖലയിലെ സുഭാവസ്ഥയെ സംബന്ധിച്ച് ബഹുമാനപ്പെട്ട അംഗം ഇവിടെ സൂചിപ്പിച്ചു. അതിനുള്ള കാരണം ഞാൻ വ്യക്തമാക്കുകയുണ്ടായി. സിമന്റ്, കമ്പി, കരിങ്കല്ല് തുടങ്ങിയ നിർമ്മാണ സാമഗ്രികളുടെ ലഭ്യതക്കുറവ് ഇന്ന് പൊതുവിൽ ഉണ്ടായിട്ടുണ്ട്. അതോടൊപ്പംതന്നെ, എല്ലാവിധ ചെറു പ്രവർത്തനങ്ങൾക്കും പാരിസ്ഥിതിക അനുമതി നിർബന്ധമാക്കിയതിന്റെ ഫലമായിട്ടുള്ള ബുദ്ധിമുട്ടും അനുഭവിക്കുകയാണ്. ബഹുമാനപ്പെട്ട സുപ്രീംകോടതി ഇതുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് ഉത്തരവ് ഇറക്കിയിട്ടുണ്ട്. അതെല്ലാം ഈ രംഗത്ത് പ്രതിസന്ധി സൃഷ്ടിച്ചിട്ടുണ്ട്.

ഡാമുകളുടെ സുരക്ഷിതത്വം കണക്കിലെടുത്തുകൊണ്ട് അതിന്റെ ശേഷി വർദ്ധിപ്പിക്കുന്നതിന്റെ ഭാഗമായി മണൽ നീക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച് ബന്ധപ്പെട്ട ഡിപ്പാർട്ടുമെന്റുമായി ആലോചിക്കുന്നതാണ്. ഇവിടെ സൂചിപ്പിച്ചപോലെ ലോക്ക്ഡൗൺ കാലത്ത് സിമന്റിന്റെയും കമ്പിയുടെയുമൊക്കെ വില വർദ്ധിച്ചിട്ടുണ്ട്. കേന്ദ്ര ഗവൺമെന്റ് ഇതെല്ലാം കുത്തകകൾക്ക് നൽകിയിരിക്കുകയാണ്. അതുകൊണ്ടുതന്നെ നിർമ്മാണ രംഗത്ത് സഹകരണ പ്രസ്ഥാനത്തിന്റെകൂടി സഹായം തേടിക്കൊണ്ടുള്ള പ്രവർത്തനങ്ങളുമായി മുന്നോട്ട് പോകുന്നതിനെ സംബന്ധിച്ച് സഹകരണ വകുപ്പുമായിക്കൂടി ആലോചിച്ച് ആവശ്യമായ നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നതാണ്.

2. യു.ജി.സി. അംഗീകാരം ലഭ്യമാക്കൽ

പ്രൊഫ. ആബിദ് ഹുസൈൻ തങ്ങൾ: സർ, കേരളത്തിലെ ഉന്നത വിദ്യാഭ്യാസ രംഗത്ത് വലിയ മാറ്റങ്ങളുണ്ടാക്കുമെന്ന് നയപ്രഖ്യാപന പ്രസംഗത്തിൽത്തന്നെ ബഹുമാന്യനായ മുഖ്യമന്ത്രി ഇവിടെ സൂചിപ്പിക്കുകയുണ്ടായി. കേരളത്തിലെ സ്വാശ്രയ സ്ഥാപനങ്ങൾ ഇന്ന് യാഥാർത്ഥ്യമായിരിക്കുകയാണ്. അതിൽനിന്ന് ഒരിക്കലും നമുക്ക് മാറിനിൽക്കാൻ കഴിയാത്ത ഒരു അവസ്ഥാവിശേഷം കേരളത്തിൽ സംജാതമായിട്ടുണ്ട്. ഏകദേശം 650-ഓളം സ്വാശ്രയ സ്ഥാപനങ്ങൾ ഈ സംസ്ഥാനത്ത് പ്രവർത്തിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കുകയാണ്. ലക്ഷക്കണക്കിന് കുട്ടികളാണ് അവിടെ പഠിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കുന്നത്. എഴുപത് ശതമാനം വരുന്ന ഈ കുട്ടികളുടെ പഠനവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട കാര്യങ്ങളാണ് ഞാൻ ശ്രദ്ധക്ഷണിക്കലിലൂടെ പറയാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നത്. ഏകജാലക സംവിധാനത്തിലൂടെ യൂണിവേഴ്സിറ്റിയാണ് സ്വാശ്രയ സ്ഥാപനങ്ങളിൽ പഠിക്കുന്ന അമ്പത് ശതമാനം കുട്ടികളെ അഡ്മിറ്റ് ചെയ്യുന്നത്, അങ്ങ് ആ മേഖലയിൽ പ്രവർത്തിച്ച ആൾ കൂടിയായതുകൊണ്ട് അങ്ങേയ്ക്കുതറിയായിരിക്കും. അങ്ങനെ അഡ്മിറ്റ് ചെയ്യുന്ന കുട്ടികൾക്കുടക്കം കേന്ദ്ര ഗവൺമെന്റിന്റെ RUSA(Rashtriya Uchcharatar Shiksha Abhiyan) അടക്കമുള്ള ധാരാളം പദ്ധതികളിലൂടെ സാമ്പത്തിക സഹായം ലഭിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കുന്നുണ്ട്.

വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് പഠനത്തിനും റിസർച്ചിനും പ്രോജക്ടുകൾക്ക് ബന്ധപ്പെട്ടും, അധ്യാപകർക്ക് ക്യാളിറ്റി ഇംപ്രൂവ്മെന്റിന് വേണ്ടിയുള്ള പ്രവർത്തനങ്ങളുമായി ബന്ധപ്പെട്ടുമാക്കെ ലക്ഷക്കണക്കിന് രൂപ സാമ്പത്തിക സഹായം കേന്ദ്ര ഗവൺമെന്റിൽനിന്നും ലഭിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കുന്നുണ്ട്. പക്ഷേ കേരളത്തെ സംബന്ധിച്ചിടത്തോളം, എഴുപത് ശതമാനം കുട്ടികൾക്കും ഇതിൽനിന്നും നയാ പൈസ പോലും കിട്ടുന്നില്ല എന്നുള്ളത് വളരെ വ്യക്തമാണ്. അതിന് ഒരു കാരണം, UGC ആക്ടിലെ സെക്ഷൻ 2(f), 12(b) എന്നിവ അനുസരിച്ചാണ് കോളേജുകൾക്ക് സാമ്പത്തിക സഹായം നൽകുന്നത്. 2(f) പ്രവർത്തന മികവ് നോക്കിയാണ് നൽകുന്നതെന്ന് അങ്ങേയറ്റത്തെ അറിയാം. എന്നാൽ, യൂണിവേഴ്സിറ്റി പെർമനന്റ് അഫിലിയേഷൻ നൽകിയാലേ 12(b) അനുസരിച്ച് സ്വാശ്രയ സ്ഥാപനങ്ങൾക്ക് ഗവൺമെന്റിൽനിന്ന് ഇത്തരം സാമ്പത്തിക സഹായങ്ങൾ ലഭിക്കൂ എന്നുള്ളതാണ് വസ്തുത. പെർമനന്റ് അഫിലിയേഷൻ ഇല്ലാതെ ഇത്തരം സ്വാശ്രയ സ്ഥാപനങ്ങളിലെ അധ്യാപകർക്കോ വിദ്യാർത്ഥികൾക്കോ ഗവൺമെന്റിൽനിന്നും, RUSA അടക്കമുള്ളവയിൽനിന്നും സാമ്പത്തിക സഹായം ലഭിക്കില്ല. മറ്റ് സംസ്ഥാനങ്ങളിലൊക്കെ ഇതുപോലുള്ള സ്വാശ്രയ സ്ഥാപനങ്ങൾക്ക് പെർമനന്റ് അഫിലിയേഷൻ നൽകിയിട്ടുണ്ട്. അതുകൊണ്ടുതന്നെ അവർക്ക് സാമ്പത്തിക സഹായം ലഭിക്കുന്നുണ്ട്.



ആവശ്യമായ മാനദണ്ഡങ്ങൾ സ്വീകരിച്ചുകൊണ്ട് സ്വാശ്രയ സ്ഥാപനങ്ങൾക്ക് പെർമനന്റ് അഫിലിയേഷൻ നൽകുന്നതിനുള്ള നടപടി ഉണ്ടാകണമെന്നതാണ് ഞാൻ ഇതിലൂടെ ആവശ്യപ്പെടുന്നത്. ഇപ്പോൾ ധാരാളം ഗ്രാന്റുകൾ അനുവദിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കുന്നതിന്റെ ബലത്തിലാണ് യൂണിവേഴ്സിറ്റികൾ പലതും പ്രവർത്തിക്കുന്നത്. ആ സാമ്പത്തിക സഹായം നഷ്ടപ്പെടുത്താതെതന്നെ, പെർമനന്റ് അഫിലിയേഷൻ കൊടുക്കാനാവശ്യമായ നടപടി സ്വീകരിച്ചാൽ കേരളത്തിലെ സ്വാശ്രയ കോളേജുകളിൽ പഠിക്കുന്ന കുട്ടികൾക്കും പഠനത്തിനും റിസർച്ചിനും പ്രോജക്ടിനുമെല്ലാം സാമ്പത്തിക സഹായം ലഭ്യമാകും. അതുപോലെതന്നെ, എസ്.സി./എസ്.ടി. വിഭാഗത്തിൽപ്പെട്ടവർക്ക് നൽകിവരുന്ന ഫീ കൺസഷനും ലംപ്സം ഗ്രാന്റും പോലുള്ള സാമ്പത്തിക സഹായങ്ങളും, ഐ.എച്ച്.ആർ.ഡി.യിലും എൽ.ബി.എസ്.-ലും പഠിക്കുന്ന കുട്ടികൾക്ക് ലഭിക്കുന്ന സഹായങ്ങളും ലഭിക്കുന്നില്ല. ഇതിനെല്ലാം കാരണം യൂണിവേഴ്സിറ്റി പെർമനന്റ് അഫിലിയേഷൻ നൽകാത്തതാണ്. അതുകൊണ്ട് ഗവൺമെന്റ് നയത്തിൽ മാറ്റംവരുത്തി ഈ കുട്ടികളെ സഹായിക്കുന്നതിനുള്ള നിലപാട് സ്വീകരിക്കാൻ കഴിയുമോ എന്നതാണ് ഈ ശ്രദ്ധക്ഷണിക്കലിലൂടെ ഞാൻ ഉന്നയിക്കുന്നത്.

ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസവും

സാമൂഹ്യനീതിയും

വകുപ്പുമന്ത്രി

(പ്രൊഫ. ആർ. ബിന്ദു): സർ, സംസ്ഥാനത്തെ സർവ്വകലാശാലകളുടെ ആക്ട്സും

സ്റ്റാറ്റൂട്ട്സും പ്രകാരം സ്വാശ്രയ കോളേജുകൾക്ക് പെർമനന്റ് അഫിലിയേഷൻ നൽകുന്ന വ്യവസ്ഥകൾ നിലവിലില്ലാത്ത സാഹചര്യത്തിൽ സ്വാശ്രയ കോളേജുകൾക്ക് പെർമനന്റ് അഫിലിയേഷൻ അനുവദിക്കാൻ കഴിയുന്നതല്ല. സ്വാശ്രയ കോളേജുകളുടെ ഭൗതിക സാഹചര്യങ്ങളുടെ ലഭ്യതയും അക്കാദമിക് ഗുണനിലവാരവും ഉറപ്പുവരുത്തുന്നതിനായി സർവ്വകലാശാലയുടെ മേൽനോട്ടവും നിരീക്ഷണവും ആവശ്യമാണെന്നതിനാൽ അഫിലിയേഷൻ സംബന്ധിച്ച് നിലവിലുള്ള രീതി തുടരുന്നതാണ് ഉചിതം. ഇപ്പോൾ നിലവിൽ സർവ്വകലാശാലകളിലെ ഗവൺമെന്റ് കോളേജുകളിലോ എയ്ഡഡ് കോളേജുകളിലോപോലും പെർമനന്റ് അഫിലിയേഷൻ നൽകുന്നില്ല. 2012-ൽ പബ്ലിക് അക്കൗണ്ട്സ് കമ്മിറ്റി നിരീക്ഷിക്കുകയും സി. ആന്റ് എ.ജി. ചൂണ്ടിക്കാണിക്കുകയും ചെയ്ത കാര്യത്തിലേയ്ക്ക് ബഹുമാനപ്പെട്ട മെമ്പറുടെ ശ്രദ്ധ കൊണ്ടുവരികയാണ്. കേരളത്തിൽ നിലവിലുള്ള നിയമങ്ങളും ചട്ടങ്ങളും അനുസരിച്ച് 'പെർമനന്റ് അഫിലിയേഷൻ' എന്ന പദപ്രയോഗം point ചെയ്യപ്പെട്ടിട്ടില്ല എന്നുള്ളതുകൊണ്ട് പ്രൊവിഷണൽ അഫിലിയേഷനാണ് ഗവൺമെന്റ് കോളേജുകൾക്കും എയ്ഡഡ് കോളേജുകൾക്കുംപോലും ഇപ്പോൾ കൊടുത്തുവരുന്നത്. സ്വാശ്രയ കോളേജുകളെ സംബന്ധിച്ചിടത്തോളം അധ്യാപക നിയമനം ഉൾപ്പെടെ യു.ജി.സി. മാനദണ്ഡങ്ങൾ പലപ്പോഴും

പാലിക്കപ്പെടാത്തതിനാൽ സ്വാശ്രയ കോളേജുകൾക്ക് സ്ഥിരം അഫിലിയേഷൻ നൽകുന്ന കാര്യം സർവ്വകലാശാലകൾക്ക് പരിഗണിക്കാൻ കഴിയില്ല. യു.ജി.സി. പുറപ്പെടുവിച്ചിട്ടുള്ള 2009-ലെ റെഗുലേഷന്റെ Clause No.5.3 പ്രകാരം 'All the teaching and non-teaching staffs are appointed on permanent or regular basis on the UGC or Government scales of pay' എന്നു പറയുന്നുണ്ട്. യു.ജി.സി.യും ഗവൺമെന്റും നിഷ്കർഷിക്കുന്ന സ്കെയിൽ ഓഫ് പേ-യിൽ യു.ജി.സി. മാനദണ്ഡങ്ങൾക്ക് വിധേയമായി അധ്യാപക നിയമനം നടത്തുന്ന സ്ഥാപനങ്ങൾ എന്നാണ് ഉദ്ദേശിക്കുന്നത്. സ്വാശ്രയ കോളേജുകൾ ഈ രീതി പിന്തുടരുന്ന സ്ഥിതി ഇല്ലാത്തതുകൊണ്ട് സർവ്വകലാശാലകൾക്ക് ഈ അഫിലിയേഷൻ വിഷയം പരിഗണിക്കാൻ കഴിയുന്ന സാഹചര്യം ഇപ്പോൾ നിലവിലില്ല. സ്വാശ്രയ കോളേജുകൾക്ക് പെർമനന്റ് അഫിലിയേഷൻ നൽകണമെന്ന ആവശ്യം വിശദമായ പരിശോധനയും നയപരമായ തീരുമാനവും ആവശ്യമുള്ള കാര്യമാണ്. കൂടാതെ കുട്ടികൾക്ക് സ്കോളർഷിപ്പ് ലഭിക്കുന്നതും അഫിലിയേഷനുമായി നേരിട്ട് ഒരു ബന്ധവും നിലനിൽക്കുന്നതല്ല. ഹയർ എഡ്യൂക്കേഷൻ കൗൺസിലിന്റെ സ്കോളർഷിപ്പിന്റെ കാര്യത്തിൽ അവരുടെ ബൈലോയിൽ ഗവൺമെന്റ്, എയ്ഡഡ്, നോൺ പ്രൊഫഷണൽ കോളേജസ് എന്ന് പ്രത്യേകം പറയുന്നുണ്ട്. പെർമനന്റ് അഫിലിയേഷനുമായി ബന്ധപ്പെട്ട്

സ്കോളർഷിപ്പുകളുടെയും മറ്റ് ഗ്രാന്റുകളുടെയും കാര്യത്തിൽ നേരിട്ടുള്ള യാതൊരുവിധ ബന്ധവും നിലനിൽക്കുന്നതല്ല. പെർമനന്റ് അഫിലിയേഷൻ സ്വാശ്രയ കോളേജുകൾക്ക് നൽകണമെന്ന ആവശ്യം വിശദമായ പരിശോധനയും നയപരമായ തീരുമാനവും ആവശ്യമുള്ള കാര്യമാണ്.

പ്രൊഫ. ആബിദ് ഹുസൈൻ തങ്ങൾ: സർ, ഞാൻ അതാണ് സൂചിപ്പിച്ചത്, മാനദണ്ഡം മാറ്റിയാലേ സാധ്യമാകുകയുള്ളൂ. പെർമനന്റ് അഫിലിയേഷൻ ഇല്ലാത്തതുകൊണ്ടുതന്നെയാണ് കുട്ടികൾക്ക് സ്കോളർഷിപ്പ് കിട്ടാത്തത്. അതാണ് അതിന്റെ വസ്തുത. അങ്ങ് അത് ശ്രദ്ധിക്കണം. എന്റെ ചോദ്യം, യു.ജി.സി. പറയുന്നത്, as per UGC regulation 2009, published in the Government of India Gazette on February 2010, 'Colleges which have completed at least five years of satisfactory performance can be sanctioned permanent affiliation' എന്നാണ്. അഞ്ച് കൊല്ലം സുസ്ഥിരമായി പ്രവർത്തിക്കുന്ന സ്ഥാപനങ്ങൾക്ക് പെർമനന്റ് അഫിലിയേഷൻ കൊടുക്കാവുന്നതാണെന്ന യു.ജി.സി.യുടെ നിയമപരമായ പ്രസ്താവന കേരളത്തിലെ വിവിധങ്ങളായ യൂണിവേഴ്സിറ്റികളുടെ സ്റ്റാറ്റ്യൂട്ടുകളിൽ ഉൾപ്പെടുത്താനുള്ള ഒരു ശ്രമം നടത്താൻ കഴിയുമോ എന്നതാണ് എന്റെ ചോദ്യം.

പ്രൊഫ. ആർ. ബിന്ദു: സർ, ബഹുമാനപ്പെട്ട അംഗം ആ വാചകം മുഴുവൻ പഠത്തില്ല എന്ന് ഞാൻ സവിനയം ചൂണ്ടിക്കാണിക്കുകയാണ്. 'The college shall have completed atleast five years of satisfactory performance', അവിടെ വരെ മാത്രമാണ് അങ്ങ് സൂചിപ്പിച്ചത്. 'After getting temporary affiliation and attain the academic and administrative standards as prescribed by University', അടുത്ത clause-ൽ വളരെ വ്യക്തമായി teachers-ന്റെ നിയമനവും സേവന വേതന സാഹചര്യങ്ങളും യു.ജി.സി.യും ഗവൺമെന്റും നിഷ്കർഷിക്കുന്ന വിധത്തിലാകണം എന്ന് സൂചിപ്പിക്കുന്നുണ്ട്. അത് ഞാൻ നേരത്തെ വായിച്ചുകഴിഞ്ഞതാണ്. അക്കാദമിയിൽ നമ്മുടെ സ്വാശ്രയ സ്ഥാപനങ്ങൾ വളരെ പരിമിതികൾ നേരിടുന്നവയാണ് എന്നുള്ളതുകൊണ്ട് തീർച്ചയായും വളരെയേറെ പ്രയാസകരമായ സ്ഥിതിയാണ് അഫിലിയേഷൻ ഗ്രാന്റ് ചെയ്യുന്ന കാര്യത്തിലുണ്ടാകുക.